



IDEAL 0075 ROLLENSCHNEIDER



Beschrieb

Hochwertiger, manueller Rollenschneider für präzise Schnitte im Büro mit 75 cm Schnittlänge.

- Sicherheits-Schneidkopf
- Selbstschärfendes Rundmesser
- Automatische Anpressung des Schnittguts
- Offene Seitenbügel für übergrosse Formate
- Tisch aus eloxiertem Aluminium

Technische Daten

- Schnittlänge: 750 mm
- Schnitthöhe: max. 0.8 mm
- Tischtiefe: 280 mm
- Masse (HxBxT): 1000 x 380 x 110 mm
- Gewicht: 5.5 kg

Artikel Nr.

Artikel Nr. 020754



IDEAL 0075 ROLLENSCHNEIDER

Rotary trimmer

Rogneuse

Taglierina a rullo

Description

High-quality, manual rotary trimmer for precise cuts in the office with 75 cm cutting length.

- Safety cutting head
- Self-sharpening rotary blade
- Automatic clamping of the cuttings
- Open side bars for super-sized formats
- Table of anodised aluminium

Technical data

- Cutting length: 750 mm
- Cutting height: max. 0.8 mm
- Table depth: 280 mm
- Dimensions (HxWxD):
1000 x 380 x 110 mm
- Weight: 5.5 kg

Article No.

Article No. 020754

Description

Rogneuse manuelle haut de gamme pour une découpe précise au bureau avec une longueur de coupe de 75 cm.

- Tête de coupe sécurisée
- Lame rotative auto-affûtable
- Pression automatique du matériel à découper
- Etriers latéraux ouverts pour les grands formats
- Table en aluminium anodisé

Données techniques

- Longueur de coupe: 750 mm
- Hauteur de coupe: max. 0,8 mm
- Profondeur de table: 280 mm
- Dimensions (HxLxP):
1000 x 380 x 110 mm
- Poids: 5,5 kg

N° d'article

N° d'article 020754

Descrizione

Taglierina a rullo manuale da ufficio, di alta qualità per tagli di precisione, lunghezza di taglio 75 cm.

- Testa da taglio di sicurezza
- Lama rotante autoaffilante
- Pressatura automatica della trinciatura
- Telaio laterale aperto per grandi formati
- Piano in alluminio anodizzato

Dati tecnici

- Lunghezza di taglio: 750 mm
- Altezza di taglio: max. 0.8 mm
- Profondità del piano: 280 mm
- Dimensioni (AxLxP):
1000 x 380 x 110 mm
- Peso: 5.5 kg

N. d'articolo

N. d'articolo 020754